



## Офицеры Следственного управления приняли участие в мероприятии по профориентации в Северодвинске



Офицеры Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу приняли участие в Дне открытых дверей для выпускников школ города Северодвинска в образовательной школе №29, в которой в 2019 году открылся первый кадетский класс под патронатом Следственного управления.

Представители ведомства рассказали школьникам о профессии следователя, каковы ее особенности, какие уголовные дела расследуются следователями Следственного комитета России, к чему нужно быть готовым молодому сотруднику.

Сотрудники отдела криминалистики отметили особенности работы следователей-криминалистов на местах преступлений, совершенных в условиях неочевидности, о важности поиска и фиксации следов преступления. Сделали акцент на криминалистической технике, которая есть на вооружении сотрудников, продемонстрировав ребятам некоторые образцы.

Особый интерес у учащихся вызвала предоставленная возможность применить на практике



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

новейшую кримтехнику и содержимое следственного чемодана, используемого следователями и криминалистами при работе со следами на месте происшествия.

Офицеры управления ответили на вопросы школьников и отметили, что практические занятия с кадетами проводятся на постоянной основе и способствуют профессиональной ориентации подростков, формированию у обучающихся интереса к изучению тонкостей «следственного дела».

## Изображения



20 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1877019>